

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ, ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ ΚΛΠ.**

**Πάρτε όλοι μέρος στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 21 ΟΚΤΩΒΡΗ, μέ-
ρα Δευτέρα και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλατεία Ομόνοιας στις 9 το πρωΐ**

Συνάδελφοι ,

**Η Κυβέρνηση συνεχίζοντας τον αντεργατικό κατήφορο δείχνει ξεκάθαρα πια το
πραγματικό της πρόσωπο.**

Αφού πριν λίγες μέρες εξάγγειλε τις ανατιμήσεις σε μια σειρά είδη πρώτης ανάγκης, που έκαναν
σοβαρή αφαιμάξη στο πενιχρό εισόδημα των εργαζομένων, τώρα ανακοίνωσε τα οικονομικά της μέτρα
που πετσοκόβουν το μεροκάματο και το μισθό του εργαζόμενου.

**Κλέβει από τους εργάτες την τρίτη δόση της Α.Τ.Α. του 1985, που υπολογίζεται σε
14ο)ο και τη χαρίζει στα μονοπώλια. Έτσι θα τσεπώσουν επιπλέον δεκάδες δισεκα-
τομμύρια.**

Ακόμα, καταργεί στην ουσία την Α.Τ.Α., μια κατάκτηση της εργατικής τάξης που δεν την πα-
ζαρεύει, αφού για το 1986—87 θα δίνει αυξήσεις πολύ μικρότερες από τον τιμάριθμο.

Απαγορεύει στους εργοδότες να δίνουν μεγαλύτερες αυξήσεις από αυτές που καθορίζει η Κυβέρ-
νηση. Έχουμε ξανά πάγωμα μεροκάματων και μισθών με νόμο για δυο χρόνια 1986—87. Με τη μέ-
θοδο αυτή, αχρηστεύεται ο θεσμός των Συλλογικών Συμβάσεων, καταπατώντας τις Διεθνείς Συμβά-
σεις Εργασίας που αναφέρονται στις ελεύθερες διαπραγματεύσεις.

**Υποτίμησε τη δραχμή κατά 15ο)ο. Είναι όμως γνωστό ότι το 60—70ο)ο των πρώτων
υλών που χρησιμοποιεί η βιομηχανία εισάγονται. Επομένως, θα αυξηθούν όλα σχεδόν
τα είδη με σοβαρές επιπτώσεις πάνω στους εργαζόμενους και γενικότερα στην οικο-
νομία.**

Μειώνει τις δημόσιες δαπάνες κατά 25ο)ο με συνέπεια να χειροτερέψουν ακόμα πιο πολύ οι κοι-
νωνικές παροχές — υγεία — παιδεία κλπ. Ακόμα θα αυξηθεί η ανεργία, αφού θα περικοπούν οι δα-
πάνες για έργα και θα απολυθούν οι έκτακτοι από τις δημόσιες επιχειρήσεις.

Τα μέτρα αυτά είναι μέσα στις κατευθύνσεις και τις εντολές της Ε.Ο.Κ. και του Διεθνούς Νομι-
σματικού Ταμείου, για να έχουν «δανειοληπτική ικανότητα». Δηλαδή, να μπορούμε να παίρνουμε δά-
νεια από τους διεθνείς ληστές της Ε.Ο.Κ. και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου. Είναι δοσμένο ότι
τα μέτρα αυτά δεν πρόκειται να μας βγάλουν από την κρίση, όσο η οικονομία μας θα είναι εξαρτημένη
και θα αλωνίζουν τα ντόπια και ξένα μονοπώλια, όσο θα μπαίνουμε πιο βαθειά μέσα στην Ε.Ο.Κ.

Η μέχρι τώρα πολιτική της Κυβέρνησης δεν άφηνε αμφιβολία που το πήγαινε, όμως τα τελευ-
ταία μέτρα ξεκαθάρισαν τα πράγματα. Η κυβέρνηση τάχθηκε πια με τα μονοπώλια ενάντια στο λαό.
Τα μέτρα αυτά όσο και να θέλει να τα ντύσει με πολλή απάτη, ότι θα οδηγήσουν στη σωτηρία της οικο-
νομίας, στην εθνική ανεξαρτησία και το «σοσιαλιστικό μετασχηματισμό», δεν πρόκειται να πείσουν
τους εργάτες.

**Καταγγέλλουμε τον Πρόεδρο της ΓΣΕΕ που προκαταλαμβάνοντας τα όργανα έ-
σπευσε να δηλώσει ότι συμφωνεί και στηρίζει τα αντεργατικά μέτρα και την πολιτική**

της κυβέρνησης.

Δημοσιεύει και η Ν.Δ. και χύνει προκοδείλια δάκρυα για τους εργαζόμενους, όμως ο αρχηγός της, συμφωνεί με τα μέτρα και ζητά να περιοσθεί ακόμα πιο πολύ ο δημόσιος τομέας και να ενισχυθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία, δηλαδή το μεγάλο κεφάλαιο. Εξ άλλου η ουσία των αντεργατικών μέτρων που πήρε η κυβέρνηση, ήταν και προεκλογικές εξαγγελίες του κόμματος της Ν.Δ.

Ας σταματήσουν την δημοσιογρία και το κάλπικο ενδιαφέρον.

Συνάδελφοι,

Παίρνουμε πιο αποφασιστικά και αγωνιστικά μέτρα στην 24ωρη Πανελλαδική απεργία, τη Δευτέρα 21 Οκτώβρη.

Συμπαρατασσόμαστε με τους άλλους εργαζόμενους και ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να ματαιώσουμε τα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης.

- Για τη νομοθετική κατοχύρωση της Α.Τ.Α.
- Για την προστασία του εισοδήματός μας.
- Για τη λύση των κλαδικών μας προβλημάτων.
- ΟΧΙ στη λιτότητα. Την κρίση να πληρώσουν τα μονοπώλια.

ΟΛΟΙ στην Πανελλαδική απεργία τη Δευτέρα, 21 Οκτώβρη και τη συγκέντρωση στη Πλατεία Ομόνοιας, στις 9 το πρωί.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

**Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

**Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**